

ANUNȚ

UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA

Vă aducem la cunoștință că în cadrul Facultății de Contabilitate în data de 14.06.2022, ora 14:00 în sala Consiliului de Administrație va avea loc susținerea publică a tezei de abilitare elaborată de doamna conf.univ.dr. Svetlana Mihăilă, în vederea acordării titlului științific de

CONDUCĂTOR DE DOCTORAT, domeniul: CONTABILITATE

COMPONENȚA COMISIEI DE ABILITARE

1. **Prof. univ. dr. Feleagă Liliana** - Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune a Academiei de Studii Economice din București, conducător de doctorat al Școlii Doctorale de Contabilitate din cadrul Academiei de Studii Economice din București <http://doctorat.ase.ro/contabilitate>

2. **Prof. univ. dr. Tiron Tudor Adriana** - Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor a Universității Babeș - Bolyai din Cluj – Napoca, conducător de doctorat al Școlii Doctorale Științe Economice și Gestiunea Afacerilor din cadrul Universității “Babeș – Bolyai” din Cluj – Napoca <https://econ.ubbcluj.ro/cv.php?id=13>

3. **Prof. univ. dr. Siminică Marian** - Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor a Universității în Craiova, conducător de doctorat în domeniul Contabilitate al Școlii Doctorale de Științe Economice din cadrul Universității din Craiova http://feaa.ucv.ro/one/index.php?option=com_content&view=article&id=2370&Itemid=553&lang=ro

4. **Prof. univ. dr. Dan Ioan Topor -membru supleant** - Facultatea de Științe Economice a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conducător de doctorat în cadrul Școlii Doctorale de Contabilitate din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia <https://www.uab.ro/facultate/6-scoala-doctorala/postari/171-iosud-conducatori-de-doctorat-domeniul-contabilitate/>

5. **Prof. univ. dr. Dănescu Tatiana - membru supleant – Facultatea de Economie și Drept** din cadrul Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș , conducător de doctorat în cadrul Școlii Doctorale de Contabilitate din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia <https://www.uab.ro/facultate/6-scoala-doctorala/postari/171-iosud-conducatori-de-doctorat-domeniul-contabilitate/>

SECRET,

ȘCOALĂ DOCTORALĂ